

2023国际(亳州)中医药博览会在亳州开幕

本报讯 9月9日,2023国际(亳州)中医药博览会暨第39届全国(亳州)中药材交易会在亳州开幕。本届药博会以“中医药,让人类更健康”为主题,以“传承精华、守正创新”为关键词,坚持产业事业并重、线上线下并行,着力创机遇、强产业、延链条、引项目、拓市场,促进中医药高质量发展。

大会由中国中药协会、中国食品工业协

会、中国医药保健品进出口商会、中国药膳研究会、中国亳州中药材专业市场、安徽古井集团有限责任公司、亳州中药材商品交易中心、中国北京同仁堂(集团)有限责任公司、亳州文化旅游控股集团有限公司、安徽省亳州中医药集团有限公司联合主办。

据介绍,本届药博会从9月1日持续至10月6日,分为主题活动、延伸活动两个部分,共

有12+3项活动。开幕式上,举行了“长三角中药产业创新联盟”成立仪式,中国中药协会、RCEP产业合作委员会、中国食品工业协会、中国医药保健品进出口商会与亳州市人民政府集中签署战略合作协议,发布了《RCEP国家中医药行业亳州共识》。中国药膳研究会发布团体标准《食养药膳预制菜生产通则》。现场还举行了精彩的中医药文化展演,通过舞蹈、情

景剧、歌伴舞、诵读等形式呈现“盛世药都”“千年药都”“世界药都”“好客药都”四大篇章,全方位展现了亳州厚重的中医药文化魅力。

下一步,亳州将充分利用药博会这一平台,推动一二三产融合共进,在中药材市场规范化提升、标准化提质、数字化赋能、国际化助力、产业化发展上狠下功夫,切实发挥“中药+”的作用,推动中医药高质量发展。(全媒体记者 李伟)

9月7日,工作人员向群众宣传质量安全常识。当日,枞阳县开展以“增强质量意识,推进高质量发展”为主题的“质量月”宣传咨询活动,通过设立咨询台、悬挂横幅、发放宣传材料等方式,耐心细致地向市民宣传和普及食品安全、计量、特种设备安全等方面的知识,助推质量意识深入人心。

王章志 李璐 摄



中秋国庆“惠民菜篮子”将启动

为保障节日期间重要民生商品供应物丰价稳,促进市场消费,近日,省发展改革委印发通知,布置各地启动中秋、国庆“双节”期间“惠民菜篮子”运行。此次全省“惠民菜篮子”统一运行时间为9月25日至10月6日,共12天。

据介绍,全省参加惠民销售的商超及其社区门店580多家。每个门店惠民销售“菜篮子”商品品种将不少于20个,其中,蔬菜不少于15个,销售价格低于

同类商品市场价15%以上;猪肉等其他农副产品不少于5个,销售价格低于同类商品市场价5%以上。各运行门店还将结合实际推出“一元菜”“两元菜”等低价菜销售。

今年我省已将“惠民菜篮子”纳入全省50项民生实事,重点强化每日价格监测和市场巡查,确保惠民销售品种数量、质量符合要求;落实“一签双价”,做到每日动态更新,确保优惠幅度和优惠后的

价格透明公开、真实有效;组织人员深入门店,及时发现并督促纠正运行中出现的问题,对不符合要求的门店要适时动态调整,确保“惠民菜篮子”持续高质量运行。

今年以来,全省已5次统一启动“惠民菜篮子”,共运行57天,销售“菜篮子”商品3.66万吨,累计让利6972万元,为做好节假日市场保供稳价发挥了积极作用。

(王弘毅)

助燃运动热情,传递爱与希望

——杭州亚运会火炬手谈“薪火”相传

■ 新华社记者 朱涵 郑梦雨 唐弢

“希望火炬传递我的热情!”9月11日,杭州亚运会火炬传递活动在绍兴举行,年近80岁的董四教作为第71棒火炬手,一路小跑完成了火炬传递。

为迎接杭州亚运会,董四教带领一支平均年龄超过70岁的摇滚乐队,积极参与公益活动,改编公益歌曲为亚运助力。董四教身材清瘦,笑容慈祥。“我的年纪不小了,但梦还年轻,我在拥抱新的青春!”董四教说。

杭州亚运会火炬传递于9月8日上午在杭州西湖涌金公园广场启动,随后在湖州、嘉兴、绍兴、宁波、舟山、台州、温州、丽水、金华、衢州依次传递,9月20日回到杭州完成最后一站传递活动。整个传递过程将有2000余名火炬手参加,涵盖各领域各类型的先进代表以及对杭州亚运会有突出贡献人士。杭州亚运会火炬名为“薪火”,寓意着中华文明薪火相传。

游泳奥运冠军罗雪娟是杭州亚运会

火炬传递第一棒火炬手,她也是亚运会申办的参与者,她对这次“家门口的赛事”有深厚情感。

“作为比赛选手的时候,我们要考虑的是做最好的自己,要在比赛中发挥出日常训练的成果;但作为火炬手,更重要的是要让点滴之力汇成江河。”罗雪娟说,亚运是一个更开阔的舞台,能够让八方来客看到这片土地上无与伦比的精彩。

在嘉兴,火炬手袁晶在南湖革命纪念馆门前接过火炬,从事纪念馆讲解工作20多年的袁晶感触颇深。

“百年前,革命先辈们在嘉兴南湖的一条小船上点燃中国革命的火种;百年后,亚运火炬‘薪火’在嘉兴这座城市点燃。尽管时代不同、背景不同,但同样都代表着薪火相传、生生不息。”袁晶说。

随着火炬传递,一批杭州亚运会的“幕后工作者”也走到了“聚光灯”下。阿里云工程师赵项是湖州站的火炬手。作为阿里云亚运技术项目组成员,赵项已经

为杭州亚运会技术护航备战了近1500天。本届杭州亚运会将采用云计算来支撑赛事核心系统和赛事转播,赵项所在的团队肩负技术保障的重要任务。

“我和同事们服务过好几次国际大型运动会,都是‘背后的技术人’,这次成为火炬手,真的圆梦了!开幕在即,为亚运护航我们已经准备好了!”赵项说。

万事利集团有限公司董事长屠红燕是绍兴站的火炬手。此次杭州亚运会奖牌“湖山”的真丝缎带就是屠红燕带领所在企业研发制作的。这种名为“亚运锦”的面料结合人工智能配色技术和传统提花工艺,融入绿色环保印染技术,体现杭州韵味、东方美学以及绿色环保理念。

“亚运圣火的传递,是一次传播友谊、和平的机会,更是传播中国优秀传统文化的机会。”屠红燕说,期待通过亚运火炬的传递,将亚运精神、竞技精神带给更多人,也让世界更多地了解中国、了解杭州。

(新华社杭州9月11日电)

肥西县交通运输局——

交通运输服务驶入“快车道”

今年以来,肥西县交通运输局全面推进服务政府、效能政府、法治政府建设,着力打造一流营商环境,不断实现服务质量增效、群众幸福感增强、市场信心提振的交通运输环境。

坚守为民初心,优化办事流程,用情赢得民心,是该局政务窗口工作人员的工作宗旨。2023年以来,该局政务服务中心总计落实行政审批事项41件,办理客货运输车辆审验2775台次,办理维修及机动车驾驶培训企业备案6件,发放运输许可证31件。通过“减机构”“减环节”“减时限”,优化审批环节、压缩审批时限等手段,完成了行政审批的大提速。

据悉,该局严格落实“三集中三到位”政务服务改革精神,推进行政审批职能在一个部门集中、地点向政务服务中心集中、工作向网上平台集中;做到人员事项进驻大厅到位、审批授权窗口到位、事中事后监管到位,持续深化“放管服”改革,让交通服务驶入“快车道”,全面优化营商环境,升级服务效能。(叶丹 孙报忠)

霍邱县扈胡镇——

“三突出”助推村集体经济迈上新台阶

六安市霍邱县扈胡镇按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的乡村振兴总要求,以点带面发挥产业辐射带动作用,推进村级集体经济提质增效。

突出党建引领,激活振兴动力。发挥基层党组织领导作用,定期召开专题会议研究村集体经济,把村集体经济成效作为村党组织书记和班子成员年度考核内容。同时,开展“财经专项”检查工作,聚焦“全面排查”摸家底、“整改纠错”促规范、“建章立制”抓发展,提升“三资”管理水平,为发展壮大村集体经济奠定了坚实基础。

突出人才支撑,注入振兴活力。扈胡镇紧紧抓住村级集体经济发展的“牛鼻子”,先后组织班子成员、村“两委”成员、种养大户等近50余人参加镇举办的专题培训班,以理论学习、现场观摩、外出考察等形式开展专业培训,同时,从致富带头人、退伍军人等群体中培养后备人才,选派村干部到菌菇产业园进行锻炼,了解农业生产规律和产业前景等。通过“走出去”的方式培养了一批“田秀才”“土专家”,激活了村集体经济发展的内生动力。

突出产业带动,增强振兴实力。坚持多点发力,着力激发村集体经济“源头活水”。一是着力发展以“羊肚菌+哈密瓜+蔬菜”轮作为代表的特色农业,采用“政府+企业+村集体经济组织+农户”的运作模式,通过“羊肚菌+哈密瓜+蔬菜”一年三茬轮作种植方式,实现“人田两不误”,经济效益可观。二是探索出一条“小龙虾+淡水澳龙”的“一稻双虾”新模式,采用“学院+公司+村党组织领办合作社+农户”的运作模式,促进农业生产高质量发展。(赵子豪 全媒体记者 付梦林)